



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 2/2023 PRGP/RIFBDE 04DE OUTUBRO DE 2023

SELEÇÃO DE PROPOSTAS PARA AÇÕES NO "VIVA COM SAÚDE" DURANTE O CONECTAIF 2023

A PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS- PRGP com apoio da PRO-REITORIA PESQUISA E INOVAÇÃO - PRPI DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a retificação do presente edital e convida os interessados a apresentarem propostas de ações, interações e reflexões voltadas a promoção, manutenção e recuperação da saúde, qualidade de vida e bem-estar, para realização no "Viva com Saúde" durante o CONECTA IF 2023.

2. DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

2.1 Datas ou períodos estabelecidos para este edital:

| ATIVIDADE | DATA |
|---|---|
| Lançamento do edital | 04/10//2023 |
| Inscrições | 04/10/2023 a 20/10/2023 |
| Resultado preliminar | 23/10/2023 |
| Interposição de recursos | 24/10/2023 |
| Resultado final | A partir de 25/10/2023 |
| Previsão de pagamento | Até 08/11/2023* |
| Prazo final para utilização do recurso financeiro | 23/11/2023 |
| Prazo para prestação de contas final | 30 dias após a realização do ConectaIF 2023 |

*Data sujeita a alteração, conforme disponibilidade orçamentária.

Leia-se:

2.1 Datas ou períodos estabelecidos para este edital:

| ATIVIDADE | DATA |
|----------------------|--------------------------------|
| Lançamento do edital | 04/10//2023 |
| Inscrições | 20/10/2023 a 27/10/2023 |
| Resultado preliminar | 01/11/2023 |

| | |
|---|---|
| Interposição de recursos | 03/11/2023 |
| Resultado final | A partir de 06/11/2023 |
| Previsão de pagamento | Até 08/11/2023* |
| Prazo final para utilização do recurso financeiro | 23/11/2023 |
| Prazo para prestação de contas final | 30 dias após a realização do ConectaIF 2023 |

*Data sujeita a alteração, conforme disponibilidade orçamentária.

Atenciosamente,

(documento assinado eletronicamente)
JOSÉ ANDERSON DE FREITAS SILVA
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas

Documento assinado eletronicamente por:

- **Jose Anderson de Freitas Silva, PRO-REITOR - CD2 - PRGP**, em 20/10/2023 15:40:56.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 20/10/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 497973

Código de Autenticação: ec4fcc5af

